



仙风古韵雨中聚 抖音盛会等你来

2018老君山仙风古韵音乐会暨抖音大赛启动仪式举行



5月26日晚,2018老君山仙风古韵音乐会暨抖音大赛启动仪式在老君山演艺广场举行。久慕老君山独特美景和别样风韵的千余名省内外游客冒着淅淅沥沥的小雨共聚老君山,感受夏日老君山别有的风景。记者 樊无敌 文/图



老君山 “古韵中国抖音之夜” 大赛启幕

当天傍晚7时左右,晚会在一场让观众忍俊不禁的小丑表演后正式开始,两位主持人用意境优美的古诗致辞,向在这个初夏夜风雨无阻汇聚于此的四海宾朋表示诚挚的欢迎。

在随后开始的古韵悠扬的《天宫舞曲》表演带动下,现场气氛愈加热烈,男主持人献上老君山的主题歌《神迹》等精彩的歌舞表演更是将现场气氛推向了高潮,大家纷纷举起手机记录下一个个精彩瞬间。

接下来,20名身着古代历朝汉服,仙气飘飘的抖音达人走上舞台,全场观众欢声雷动地一起倒计时读秒中,同时手按大屏幕,共同为2018洛阳栾川老君山“古韵中国抖音之夜”大赛启幕!

活动时间持续至7月20日

据悉,本次大赛的参与方式是:在「抖音」APP搜索挑战“#栾川老君山”,拍摄视频,参与此次挑战赛。视频也可发送官方邮箱leyouwenlv@163.com参与评选。

活动时间将从2018年5月26日持续到7月20日。

本次活动奖品也是相当丰厚,总值超过10万元大奖就等有才的你来拿!其中一、二、三等奖各一名,分别奖现金2万元、1万元、5000元;入围奖500名,奖励价值168元的纪念奖一份!

获奖名单将于2018年7月21日在乐游在路上微信公众号公布;7月28日在老

君山举行抖音大赛颁奖盛典!

关于视频内容的创作,本次大赛也有详细要求:首先是取材于老君山风景区,不短于15秒,配以景区相关文字描述20字以上。特别需要强调的是,内容必须是积极向上的,拒绝低俗恶趣味等违反道德内容。

本次大赛首先将根据播放、点赞、转发、评论量进行排名;其次还会兼顾内容创意、关联性等因素,评选出综合分数一、二、三等奖和纪念奖。

老君山景区本次活动负责人表示,本次大赛将本着办出水平、办出特色的目标,将活动办成像老君山音乐露营节和老君山观海避暑节等早已深入人心的品牌活动一样,成为万众瞩目的老君山新名片。

另外,在即将来临的6月,老君山还将策划更多游客喜闻乐见的主题活动来回馈广大游客的厚爱,也祝愿新老朋友在老君山度过开心的休闲度假时光,留下难忘的仙风古韵记忆!

老君山：仙风古韵 自在山水

—— 2018老君山仙境朝圣节华彩亮相

灵山秀水、文化氤氲、大气磅礴的国家5A级景区——洛阳老君山,完美呈现在伏牛山间。数以万计的海内外游客徜徉在“峰林仙境、十里画屏”的天然画卷中。

5月12日,以“仙风古韵自在山水”为主题的老君山第三届“仙境朝圣节”开幕式在国家5A景区老君山举行,久慕老君山独特美景的万余名省内外游客纷至沓来。

游山,品古韵,入仙境,朝圣人……如约而至的第三届仙境朝圣节将持续到6月底,在50天的时间里景区将推出“太极养生宴”“古风音乐会”“诵读国学经典”等文化旅游盛宴,诚邀八方宾朋前去品鉴。据悉,老君山北魏时建老君庙,铁椽铁瓦,金碧辉煌,唐、宋、明、清诸代都把这里尊为道家圣地。每年的农历四月初八前后,都会有大批的民众来此拜谒老子。为发扬千年传统,将文化和山水完美结合,景区于2017年推出了“仙境朝圣节”活动,两点频现,效果显著。

精彩总是连续不断,在7—8月份,第五届老君山“观海避暑节”也将华丽上演。届时,如梦的云雾轻卷曼舞,山峰顿时淹没在梦幻般的云海。游客置身其中,犹如进入了仙境一般。

老君山位于河南省洛阳市栾川县境内,是浩荡八百里伏牛山的主峰,因道教始祖老子归隐修炼于此而得名,自古被尊为天下名山,道教圣地,号称洛阳的“避暑山庄”。10年来,老君山斥巨资对景区进行了升级改造,放眼望去,山峰、索道、栈道、古树、溪流相得益彰,氤氲着非常之“道”。老君山59米的老子铜铸圣像端庄巍峨,金顶庙宇群落规模宏大,奇特的花岗岩峰林奇观、先进的高速高空缆车、长一万多米的环山水平悬空栈道等,给您别样的旅游新体验。同时,云海、神光、日出等奇异气象及茂密的森林、众多的飞瀑流泉相映成趣,造就了绿色环境和洁净空气!

目前,老君山景区荣膺国家5A级旅游景区、伏牛山世界地质公园景区等殊荣,景区不断完善服务设施,着力提升景区管理服务,给游客营造了一个便捷、舒适、温馨、安全的游览环境。

智慧化服务为老君山旅游插上了纷飞的双翼。从预订酒店到在线支付,从网上购票到扫二维码进入,从视频实时监控到LED屏信息发布,从安全求助到接受救助的人工对话……便捷的服务已经成为可触可感的新体验。与此同时,“互联网+”山岳观光型智慧景区将助推老君山向全新的优质旅游迈进。

览老君山,惊喜连连——登峰顶,观红日喷涌、望云卷舒;临幽谷,仰飞流直下、听泉响瀑鸣;置林海,嗅花海芳香、聆百鸟齐鸣;走栈道,尽揽绝世峰林、如履平地坦途;乘云索,笑看群峰俯首、正是青云直上!

【二日游特价】198元/人(包含老君山门票、追梦谷门票、往返旅游巴士、一晚农家住宿、一早两正餐、优秀导游服务)

【团队专线】碧沙岗57168657 紫荆山65529366 东大街69118358
太康路67777072 新通桥86630202 城东路89937993
绿城广场67716866 旅游百事通55689750

【自驾线路】郑州-郑少洛高速(或连霍高速)-转洛栾高速-直达栾川老君山

【景区热线】0379-66838888

